



Поздравление руководителя регионального управления СКР Анатолия Уханова с Днем печати



Уважаемые сотрудники средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем российской печати!

В своих статьях и репортажах Вы отражаете значимые и повседневные события, из которых строится история нашего региона. Ваша работа требует не только литературного таланта, но и ответственности, терпения, объективности, мастерства и полной самоотдачи. Зачастую Ваше внимание обращено к судьбам людей, которые оказались в беде и нуждаются в помощи. Ваши материалы все чаще становятся весомым поводом для проведения доследственных проверок и возбуждения уголовных дел, а значит, мы вместе с Вами восстанавливаем справедливость и помогаем пострадавшим.

Благодарю Вас за высочайший профессионализм, объективный и взвешенный подход при освещении деятельности СК России и желаю Вам творческого вдохновения, оригинальных тем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

и профессиональных успехов!

С уважением, руководитель следственного управления

СК России по Смоленской области

генерал-майор юстиции

А.Ю. Уханов

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1757199>